
（仮称）第二永福ここわ保育園 入園前説明会議事録 

日時：2019年 10月 26日（土）14：00～ 

会場：杉並和泉学園 

1. 開会 

 

2. 保育園概要説明 ※当日配布したパンフレットを元に説明。 

パンフレットは、ホームページに掲載されている内容と同じです。 

教育内容 

リトミック：講師が来園して、音楽に合わせてスキップ、ジャンプなどをします。 

月に１回程度で、1歳児から対象です。5月開始を予定しています。 

英語：週２回、直接雇用しているネイティブ英語講師が終日園で一緒に過ごします。 

週１回ケアタイム（子ども達と一緒に遊ぶ） 

週１回コアタイム（歌ったり、絵本を読んだりするレッスンのようなもの）です。 

アルファベットを書けるように、話せるようにということではなく、英語に抵抗感を持

たず、小学校に入っても困らないようにということを目的としています。 

運動遊び：３歳児以上対象です。今後１・２歳児も対象とできるよう検討しています。 

 

園の一日・一年 

初年度から可能な限り行事は行っていきたいと考えています。発表会や運動会は日々の成果を

見せられるようなものです。 

 

保育目標・施設紹介・園について 

 駐輪場は 13台ほど止められるようになっておりますが、送迎時のみのご利用とさせて頂いてお

ります。 

 

よくあるご質問 

・おむつの処理：園で処理 

・延長料金：月極 2,500円/30分、スポット 400円/30分 

・延長保育時補食代：月極 1,000円、スポット 100 円/1食 

・午睡はコット（簡易ベッド）使用 

・購入推奨品：＜1歳児以上＞カラー帽子 968円（税込）、コット用シーツ 800円（税込） 

 

 

 

 

3. 質疑応答 

【Q１】給食のアレルギー対応はどのようにおこなっていますか？ 

【A】 生活管理指導票を基に、代替食か除去食で対応させて頂きます。 

    園長・担任・栄養士等と面談にて対応方法を検討し、提供致します。 

 



【Q２】リトミックは月１回とのことですが、体操の先生が来てくださるのはどのくらいの頻度で

すか？ 

【A】 月に２回程度になります。 

 

【Q3】保育士についてですが、既存園から移動してくる方と、新たに採用される方は何名ずつく

らいになりますか？ 

【A】 只今採用を行っているところですので、全員決まってはいないのですが、半数弱くらいは

既存園からの移動となり、あとは新たに採用する形になります。区の規定通りに保育の経

験のある方を採用しようと考えております。 

 

【Q４】隣の永福ここわ保育園とイベント等を一緒にやることはありますか？ 

【A】 入所されたお子様の年齢にもよりますが、できるところは一緒にやらせていただきたいと

思っております。こちらで記載させていただいているリトミックや体操・英語に関しては

それぞれにはなりますが一緒にお散歩に行くこともできると思います。 

 

【Q５】先生はそれぞれのクラスに何名くらい配置予定でしょうか？ 

【A】 １歳児で２名、２歳児で２名、３歳児～５歳児で１名ずつの予定ですが、多めに保育士の

採用を行っておりますので２名ずつくらいの配置になるかと思います。 

 

【Q６】看護師は常駐でいらっしゃるのでしょうか？ 

【A】 はい、常駐でおります。 

 

【Q７】ベビーカーと抱っこ紐はそのまま置いていくことはできますか？ 

【A】 はい、ベビーカーはエントランスのところにベビーカー置き場がありますので置いたまま

で大丈夫です。抱っこ紐はお部屋に個人のボックスに置いていただけます。 

 

【Q８】ベビーカー置き場についてですが、０歳～１歳中心の使用になりますか？ 

【A】 ０歳児はおりませんので１歳児が中心となるかと思いますが、なるべく小さいお子様がい

らっしゃるご家庭を優先させていただければと思います。 

 

【Q９】慣らし保育の期間はどのくらいですか？ 

【A】 基本的に１週間から 10 日ほどですが、現在保育園に通われていて集団生活に慣れている

お子様であれば様子を見ながら短くすることも可能です。 

 

【Q１０】幼児クラスの保育は縦割り保育でしょうか？ 

【A】 基本的にはクラス担任、クラス単位で考えております。 

 

【Q１１】合同保育は実施しますか？ 

【A】 基本的にはクラスごとで活動をさせていただきます。もちろん教育の方でカリキュラムが

入ってる場合はクラス単位での活動が多くなってしまいますが、合同で保育することもご



ざいますので、学年だけではなく上下で一緒に過ごしていくことは、子どもたちにとって

も非常に大切なことだと思っております。 

 

【Q１２】保護者が参加するイベントについて教えてください。 

【A】 入園式、運動会、クリスマス会、保護者会が年に２回ほどあります。それから保育参観や

給食試食会なども実施しております。 

 

【Q１３】保育参観のイベントは土曜日ですか？平日ですか？ 

【A】 平日です。期間を決めて希望日にお越しいただく形です。 

 

【Q１４】クリスマス会や運動会はどのようになりますか？ 

【A】 運動会は土曜日か日曜日になります。 

 

【Q１５】跳び箱やマット運動はどこでやりますか？ 

【A】 保育室内で行います。 

 

【Q１６】連絡帳は手書きでしょうか？システムでしょうか？ 

【A】 今のところ手書きのノートになっております。 

 

【Q１７】カメラなどはございますか？ 

【A】 あります。セキュリティカメラは保育室すべてに死角がないよう設置致します。外部のと

ころも盗難防止も含め死角がないよう設置する予定です。 

 

【Q１８】運動会はどこで行いますか？ 

【A】 運動会は、保育園の敷地内で行う場所がないため、可能であれば杉並和泉学園で行うこと 

を検討しております。 

 

【Q１９】発表会はありますか？ 

【A】 発表会は今のところクリスマス会と一緒に行う予定です。 

 

【Q２０】土曜日は両親共に仕事の場合のみ、預けることができるのでしょうか？ 

【A】 預けられないというようなことはございません。せっかくのお休みなので保護者の皆様も

ゆっくりしたいこともあるかと思いますが、そういった時お子様とゆっくりする良い機会

でもあると考えておりますので、家庭保育にご協力いただければと思っております。 



 閉会


